

5. - 6. April 2025 11 - 17 Uhr

Stadthalle Erkelenz & Franziskanerplatz



per eMail: anfrage@md-cp.com

mdcp Messen & Marketing GmbH & Co. KG Im Buscher Feld 43 41189 Mönchengladbach

mdcp Messen & Marketing GmbH & Co. KG Im Buscher Feld 43 41189 Mönchengladbach T: 02166-2171913 eM: anfrage@md-cp.com www.bonCASA-Erkelenz.de www.ErkelenzerBaumesse.de

Formular 1: Verbi	ndliche Anmeldung zur <mark>bonCASA 8</mark>	<mark>t Erkelenzer I</mark>	<mark>Baumesse -</mark> Stadtha	lle
	Projekt-Adresse:	Abweiche	nde Rechnungsadresse:	
Firma				
Straße, Nr.				
PLZ, Ort				
Ansprechpartner				
Telefon				
E-Mail				
bonCASA-Branchen:	Bauen ☐ Energy ☐ Living ☐ Interieur	Finance, Gew	verk:	
Aktion:				
Flächenmiete (ohne Wände) Inkl. Besucherwerbung min. Breite 3m, Standardtiefe 2m/3m/4m abw. Tiefen auf Anfrage möglich		Wunsch Stand- Nr. (sofern verfügbar)	Fläche Breite x Tiefe	Preis
☐ für Reihenstandfläche	e ab 4 m², d.h. 1 Seite offen zum Gang		B m x T m	95,00 €/m²
☐ für Reiheneckstand a	b 6 m² mit besonderer Lage		B m x T m	99,00 €/m²
☐ für Eckstand ab 8 m²,	d.h. 2 Seiten offen zum Gang		B m x T m	115,00 €/m²
☐ für Kopfstand ab 12 n	n², d.h. 3 Seiten offen zum Gang		B m x T m	130,00 €/m²
□ Exklusivität - nur auf Anfrage! ausgenommen sind Gemeinschaftsstände Aufschlag: 50 % der gebuchten Flächenmiete, mind. € 350,00				
Umwelt und Energie im Paket: Beinhaltet die Müllentsorgung vor, während und nach der Messe sowie Stromanschluss 230 V inkl. Verbrauchskosten				
☐ Aufschlag für Starkstromanschluss 16 A inkl. Verbrauchskosten				
Pflichteintrag im digitalen Ausstellerkatalog (siehe Formular 3) inkl. Logo und Unternehmensdaten, Logo per E-Mail an anfrage@md-cp.com				
☐ Unser Logo und Link: Verlinkung unserer Homepage mit bonCASA-Erkelenz.de				
☐ Mitaussteller-Anmeldung inkl. Werbekostenbeitrag pro weiterem Aussteller: inkl. Eintrag im Ausstellerkatalog mit Logo, bitte Formular 3 ausfüllen				250,00 €
	esseauftritt auf der virtuellen Messeplattform v Homepage für ein ganzes Jahr	www.niederrheinn	nessen.de: d.h. Präsenz	175,00 €
☑ Wir erkennen in allen	ch die oben angekreuzte Standfläche bzw. Leistu Teilen die Messe- und Ausstellungsbedingunger der mdcp Messen & Marketing GmbH & Co. KG	, die Allgemeinen	Alle genannten Preise Geschäftsbedingungen und	

Ort und Datum



Stadthalle Erkelenz & Franziskanerplatz

5. - 6. April 2025 10 - 17 Uhr



per eMail: anfrage@md-cp.com

mdcp Messen & Marketing GmbH & Co. KG Im Buscher Feld 43 41189 Mönchengladbach

mdcp Messen & Marketing GmbH & Co. KG Im Buscher Feld 43 41189 Mönchengladbach T: 02166-2171913 eM: anfrage@md-cp.com www.bonCASA-Erkelenz.de

www.ErkelenzerBaumesse.de

Formular 2: Verbindliche Baumesse – Buchung bis	_		quipment <mark>zus</mark>	<u>ätzlich</u> zur angem	ieteten Fläch	e bei der bonCAS	A & Erk	elenzer
☐ siehe Formular 1	Projekt-Adr				Abweichen	de Rechnungsadr	esse:	
Firma								
Straße, Nr.								
PLZ, Ort								
Ansprechpartner								
Telefon								
E-Mail								
Standbau						Stückzahl/Maße	e	Einzelpreis*
☐ Stellwände pro laufend z.B.: 8 m² Eckstand (2m + 4r		ter oder 6 m	² Reihenstand	(2m + 3m + 2m) = 7	lfd. Meter	lfd. r	n	40,00€
☐ Teppichboden grau/an	thrazit inkl.	Verlegen/	Entsorgen, pr	o m²		B m x T	m	20,00 €/m ²
Mietmöbel im Set inkl. Ha	andling-Paus	chale				Anzahl		Preis pro Set
☐ Set1: 1 Tisch, 2 Stühle,	Handling							€ 135,00
☐ Set2: 1 Steh-Tisch mit	Husse (weiß), 2 Barho	ker, Handling	S				€ 177,00
☐ Set3: 1 Steh-Tisch mit	Husse (weiß), 2 Barho	ker, 1 Tisch, 2	2 Stühle, Handling	g			€ 252,00
☐ Set4: 2 Stehtische mit	Husse (weiß), 4 Barho	cker, Handling	3				€ 288,00
Mietmöbel individuell / F	lvgiene-Sch	utz						
Bezeichnung	Farbe	Stück	Preis/St.	Bezeichnung			Stück	Preis/St.
Stuhl Bono	anthraz.		€ 15,00	Schutzscheibe B	3 1m x H 2m			€ 125,00
Z-Barhocker	schwarz		€ 25,00	Tischaufsteller:	Schutzscheib	e mit Ausschnitt		€ 75,00
Z-Barhocker	weiß		€ 25,00					€
Tisch Standard 120x60	grau		€ 25,00					€
Stehtisch ⊘70	weiß		€ 40,00					€
Stehtisch ⊘70 mit Husse	weiß		€ 50,00					€
Prospektständer			€ 70,00					€
Infotheke	weiß		€ 125,00					€
Weitere Mietmöbel auf A Wir mieten verbindlich	_				ten Preise plu	is gesetzliche Mel	nrwerts	teuer!

Wir berechnen einmalig folgende Handling-/Transport-Pauschale für Mietmöbel und Hygiene-Schutz: €35: Auftragswert bis € 50 / €60: Auftragswert ab € 51

🗵 Wir erkennen in allen Teilen die Messe- und Ausstellungsbedingungen, die Allgemeinen Geschäftsbedingungen und die Datenschutzerklärung der mdcp Messen & Marketing GmbH & Co. KG an.



5.-6. April 2025 Stadthalle Erkelenz und Franziskanerplatz



Per eMail: anfrage@md-cp.com mdcp Messen & Marketing GmbH & Co. KG Im Buscher Feld 43

Formular 3: Ausstellerkatalog

41189 Mönchengladbach

Veranstalter:

mdcp Messen & Marketing GmbH & Co. KG Im Buscher Feld $43 \cdot 41189$ Mönchengladbach Fon: $02166\text{-}2171913 \cdot \text{Fax}$: 02166-127704 anfrage@md-cp.com

www.bonCASA-Erkelenz.de
www.erkelenzerbaumesse.de

Pflichteintrag in den Aus	sstellerkatalog (Bitte Rücksendung bis spätestens 28.2.2025)
Firma	
Straße, Nr.	
PLZ, Ort	
Telefon	
Telefax	
e-Mail	@
Homepage	www.
Kontaktperson	
Kurzbeschreibung der Leistungen, max. 200 Zeichen	
bonCASA-Branchen:	* Bauen * Energy * Living * Interieur * Finance, Gewerk:

Zusätzliche kostenpflichtige Leistungen - Ausstellerkatalog **Ausstellerkatalog** Preis (plus gesetzl. MwSt.) - Anzeige, Format 1: B 80 x H 100 mm (½ Seite) 100,00€ - Anzeige, Format 2: B 80 x H 200 mm (1 Seite, hoch) 150,00€ - Anzeige, Format 3: B 180 x H 200 mm (Doppelseite) 350,00€ - Anzeige, Umschlagblatt (vorne innen): B 80 x H 200 mm (1 Seite) 225,00€ - Anzeige, Umschlagblatt (hinten innen): B 80 x H 200 mm (1 Seite) 225,00€ - Anzeige, Umschlagblatt (hinten außen): B 80 x H 200 mm (1 Seite) 300,00€ П 100,00€ - Fachbeitrag/Editorial, pro Seite ☑ Wir buchen verbindlich die oben angekreuzten Leistungen. 🗵 Wir erkennen in allen Teilen die Messe- und Ausstellungsbedingungen, die Allgemeinen Geschäftsbedingungen und die Datenschutzerklärung der mdcp Messen & Marketing GmbH & Co. KG an.

Ort und Datum	rechtsverbindliche Unterschrift und Firmenstempel



5.-6. April **2025** Stadthalle Erkelenz und Franziskanerplatz



Per eMail: anfrage@md-cp.com mdcp Messen & Marketing GmbH & Co. KG Im Buscher Feld 43 41189 Mönchengladbach

Veranstalter: mdcp Messen & Marketing GmbH & Co. KG Im Buscher Feld 43 · 41189 Mönchengladbach T: 02166-2171913 · F: 02166-127704 anfrage@md-cp.com

www.bonCASA-Erkelenz.de www.erkelenzerbaumesse.de

Formular 8: Work-Shop im Forum Firma Straße, Nr. PLZ, Ort Ansprechpartner Telefon / Telefax E-Mail

Wir buchen verbindlich folgende/n Vortragstermin/e im Forum der bonCASA Erkelenz: Inkl. Veröffentlichung beim Medienpartner und im Internet, zwischen den Vorträgen 5 Minuten Pause/Einrichtzeit! *Für Aussteller kostenfrei!

Vortrag 1	55 Minuten		□ 100,00 €
Thema:			
Referent:			
Bevorzugter Tag:	☐ Sa ☐ So	Uhrzeit:	□10:30 □11:30 □12:30
			□13:30 □14:30 □15:30
Vortrag 2	55 Minuten		□ 100,00 €
Thema:			
Referent:			
Bevorzugter Tag:	☐ Sa ☐ So	Uhrzeit:	□10:30 □11:30 □12:30
			□13:30 □14:30 □15:30
Vortrag 3	55 Minuten		□ 100,00 €
Thema:			
Referent:			
Bevorzugter Tag:	☐ Sa ☐ So	Uhrzeit:	□10:30 □11:30 □12:30
			□13:30 □14:30 □15:30
▼ Wir buchon verbine	llich die oben ange	lrouston Loistung	

☑ Wir buchen verbindlich die oben angekreuzten Leistungen.

🗵 Wir erkennen in allen Teilen die Messe- und Ausstellungsbedingungen, die Allgemeinen Geschäftsbedingungen und die Datenschutzerklärung der mdcp Messen & Marketing GmbH & Co. KG an.

Datenschutz-Information für Kunden

Stand: 25.5.2018



Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

der Schutz Ihrer personenbezogenen Daten ist uns wichtig. Nach der EU-Datenschutz-Grundverordnung (DGSVO) sind wir verpflichtet, Sie darüber zu informieren, zu welchem Zweck unser Unternehmen Daten erhebt, speichert oder weiterleitet. Der Information können Sie auch entnehmen, welche Rechte Sie in puncto Datenschutz haben.

VERANTWORTLICHKEIT FÜR DIE DATENVERARBEI-

THING

Verantwortlich für die Datenverarbeitung ist: mdcp Messen & Marketing GmbH & Co. KG, Markus Dannhauer Im Buscher Feld 43 41189 Mönchengladbach

Telefon: 02166-2171913

ZWECK DER DATENVERARBEITUNG

Die Datenverarbeitung erfolgt aufgrund gesetzlicher Vorgaben, um die Geschäftsbeziehung zwischen Ihnen und uns und die damit verbundenen Pflichten erfüllen. Hierzu verarbeiten wir personenbezogenen Daten. Ihre Anschrift, Telefonnummer E-Mail-Adresse, und soweit erforderlich. Die Erhebung von Geschäftsdaten und personenbezogenen Daten ist Voraussetzung für Geschäftsbeziehung. unsere Werden die notwendigen Informationen nicht bereitgestellt, sorgfältige und gewissenhafte Bearbeitung nicht erfolgen. Sie dienen weiterhin der Korrespondenz mit Ihnen und zur Abwicklung von evtl. vorliegenden Haftungsansprüchen sowie der Geltendmachung etwaiger Ansprüche an Sie.

EMPFÄNGER IHRER DATEN

Wir übermitteln Ihre personenbezogenen Daten nur dann an Dritte, wenn dies gesetzlich erlaubt bzw. gefordert ist oder Sie eingewilligt haben.

Empfänger Ihrer personenbezogenen Daten können vor allem Finanzbehörden, andere staatliche Stellen und von uns eingesetzte Dienstleister sein.

Die Übermittlung erfolgt überwiegend zum Zwecke der Abrechnung der für Sie erbrachten Leistungen und zur Klärung von sich aus Ihrer Geschäftsbeziehung mit uns ergebenden Fragen. Im Einzelfall erfolgt die Übermittlung von Daten an weitere berechtigte Empfänger.

SPEICHERUNG IHRER DATEN

Wir bewahren Ihre personenbezogenen Daten nur solange auf, wie diese für die Aufrechterhaltung Ihrer Geschäftsbeziehung zu uns erforderlich ist. Aufgrund rechtlicher Vorgaben sind wir dazu verpflichtet, diese Daten mindestens 10 Jahre nach

Abschluss der Beauftragung aufzubewahren. Nach anderen Vorschriften können sich längere oder andere Aufbewahrungsfristen ergeben.

IHRE RECHTE

Sie haben das Recht, über die Sie betreffenden personenbezogenen Daten Auskunft zu erhalten. Außerdem können Sie die Berichtigung unrichtiger Daten verlangen.

Darüber hinaus steht Ihnen unter bestimmten Voraussetzungen das Recht auf Löschung von Daten, das Recht auf Einschränkung der Datenverarbeitung sowie das Recht auf Datenübertragbarkeit zu.

Die Verarbeitung Ihrer Daten erfolgt auf Basis von gesetzlichen Regelungen. Nur in Ausnahmefällen benötigen wir Ihr Einverständnis. In diesen Fällen haben Sie das Recht, die Einwilligung für die zukünftige Verarbeitung zu wiederrufen.

Sie haben ferner das Recht, sich bei der zuständigen Aufsichtsbehörde für den Datenschutz zu beschweren, wenn Sie der Ansicht sind, dass die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten nicht rechtmäßig erfolgt.

Die Anschrift der für uns zuständigen Aufsichtsbehörde lautet:

Name: Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit Nordrhein-Westfalen

Adresse: Postfach 20 04 44

40102 Düsseldorf

Kontaktdaten: Tel.: 0211/38424-0

Fax: 0211/38424-10

E-Mail: poststelle@ldi.nrw.de

RECHTLICHE GRUNDLAGEN

Rechtsgrundlage für die Verarbeitung Ihrer Daten ist Artikel 9 Absatz 2 lit.h) DSGVO in Verbindung mit Paragraph 22 Absatz 1 Nr. 1 lit.b) Bundesdatenschutzgesetz. Sollten Sie Fragen haben, können Sie gern an uns wenden.

ınr mdcp-Team

Geschäftsleitung mdcp Messen & Marketing GmbH & Co. KG Mönchengladbach